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Ata da quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte e dois (22) dias de fevereiro (02) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:53 onze horas e cinquenta e três minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a quinta sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo vereador Júnior para fazer a leitura da Bíblia (Gêneses 1:1). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 4° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Leitura de oficio n° 11/CMDCA/2023, Apresentação do Projeto de Resolução n° 03/GP/CMT/2023, “Autoriza a criação de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas na Câmara Municipal de Theobroma do Estado de Rondônia, e dá outras providências. ” Apresentação do Projeto de Lei n° 01/GV/VSC/2023, institui o dia Municipal da Mulher no Município de Theobroma/RO e dá outras providências. Primeira votação do Projeto de Lei 06/GP/PMT/2023, o qual “Dispõe sobre a abertura de créditos adicionais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 0849, de 21 de dezembro de 2022 – LOA de 2023” Indicação Conjunto n° 01/GV/JJBS/VSC/2023, que a Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, representada por sua Excelência Prefeito Gilliard dos Santos Gomes, através da Secretária Municipal de Educação, promova com a máxima urgência, melhorias no fornecimento de internet, bem como reparo nos ar-condicionado em todas as Unidades de Ensino, de responsabilidade do município”. Na sequência o Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O Cumprimenta público presente, relata da chegada de uma PC, relata da instalação dos bueiros, relata do adiantamento no serviço de paralelepípedo próximo a entrada de convivência do idoso. Em seguida convida o vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus, relata da chegada da PC, relata da sua ida a Porto Velho e da aquisição de um micro ônibus. Na sequência convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da sua ida a Porto velho para participa de um curso, relata da entrega de kits esportivos e da entrega de um veículo para atender a secretária de Saúde. Relata de um projeto votado em sessões anteriores, relata da reforma da escola Josué de castro e a questão do problema de energia. Faz uma indicação verbal para que o executivo faça reparo e o cascalhamento dos morros na linha 597. O Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta publico presente, relata da sua participação em uma reunião na escola João Marques para trata da mediação. Relata da chegada de uma PC. Faz uma indicação verbal para que o executivo faça a recuperação da rua ministro Sergio Mota. Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade. Na sequência convida o vereador Gilmar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata da entrega de kits esportivos e de um veículo para Sec. de Saúde, faz uma cobrança quanto a iluminação de vila palmares. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do ofício n° 11/CMDCA/2023. Na sequência Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei 06/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação, que é aprovado por unanimidade em sua primeira votação, vereadora Vanessa pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. Projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Em seguida o Presidente convida o 2° Secretário para fazer a leitura da Indicação Conjunto n° 01/GV/JJBS/VSC/2023, após a leitura a indicação passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente faz uma convocação para 1° Sessão extraordinária para 13:50. Na sequência o Presidente convida o vereador Junior para fazer uso do seu tempo de líder (MDB). O vereador relata da instalação e implantação de manilhas na linha 599, recursos do Deputado Ezequiel Neiva. Cumprimenta vereador Cesar e Vereador Gilmar pela entrega dos kits esportivos aos esportistas. Em seguida o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso do seu tempo de líder (PRB). Parabeniza e agradece a limpeza na entrada da cidade, relata quanto a construção da pista de caminhada. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a quinta Sessão Ordinária as 13:28 treze Horas e vinte e oito minutos.
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